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∆ιευθυντές/∆ιευθύντριες 
Σχολείων ∆ημοτικής Εκπαίδευσης 
 

 
ΘΕΜΑ: Ενημέρωση για το μάθημα των Θρησκευτικών στο πλαίσιο των νέων 

Αναλυτικών Προγραμμάτων 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της προηγούμενης, ταυτάριθμης εγκυκλίου, 
με ημερομηνία 30 Σεπτεμβρίου 2011, σας πληροφορώ ότι έχει ετοιμαστεί και αναρτηθεί στην 
ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού (http://www.schools.ac.cy) νέο υλικό για 
το μάθημα των Θρησκευτικών της Α’ τάξης το οποίο αφορά επίκαιρα θέματα. 
 
Το υλικό, που απευθύνεται στους μαθητές και στους εκπαιδευτικούς και βρίσκεται 
αναρτημένο στην πιο πάνω ιστοσελίδα στο σύνδεσμο Εκπαιδευτικό Υλικό ∆ημοτικής 
Εκπαίδευσης – Θρησκευτικά – ∆ιδακτικό υλικό – Α΄ τάξη – Θεματική ενότητα: Επίκαιρα 
θέματα, μπορεί να αξιοποιηθεί άμεσα από τους εκπαιδευτικούς που διδάσκουν Θρησκευτικά 
στην Α’ τάξη, οι οποίοι καλούνται να το εκτυπώσουν και να το εφαρμόσουν δοκιμαστικά. 
 
Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των αναγκών των εκπαιδευτικών που διδάσκουν το μάθημα 
και την όσο το δυνατό αποτελεσματικότερη εφαρμογή του νέου εκπαιδευτικού υλικού, στο 
πλαίσιο της εισαγωγής των νέων Αναλυτικών Προγραμμάτων, η ομάδα υποστήριξης του 
μαθήματος είναι στη διάθεση όλων των εκπαιδευτικών που θα εφαρμόσουν το νέο υλικό για 
επισκέψεις στα σχολεία, διεξαγωγή επιμορφωτικών σεμιναρίων στη σχολική μονάδα, 
καθοδήγηση, παροχή συμβουλευτικής στήριξης καθώς επίσης και για καταγραφή 
εισηγήσεων και προτάσεων από τους εκπαιδευτικούς για βελτίωση και αναθεώρηση του 
υλικού.  
 
Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας για την ετοιμασία 
και ανάρτηση του πιο πάνω υλικού ώστε να ανταποκριθούν τόσο στην εφαρμογή του όσο και 
στην παροχή ανατροφοδότησης προς την ομάδα υποστήριξης των Θρησκευτικών. Τα 
στοιχεία επικοινωνίας των μελών της ομάδας μπορείτε να τα βρείτε στην ιστοσελίδα 
http://www.schools.ac.cy/klimakio/themata/thriskeftika/epikoinonia.html. 
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